N R Ubung: Auftriebskraft (10)

1.) Ergénze!  Aufjeden Korper wirkt im Wasser eine Auftriebskrafi. Diese Kraft ist immer nach .......................... gerichtet
und wirkt damit immer —.............coccovveeeernnnnnn. GOSCIZE ZUF ettt seeenae e eeee e e des Korpers. )

2.) Wie entsteht die Auftriebskraft im Wasser?
Fertige zuerst eine beschriftete Skizze an!

Erklidre dann ausfiihrlich die Entstehung der Auftriebskraft! (6)
Durch den ............ccooeeeeeeeeeeiiiieeeieceeeeeieenn, wirken von allen

Seiten Krifte auf den Korper ein.

Die Kraftvon —..........cceveeuene. ISt e, als die
....................... VOH  coveeeeeneeeennnann.. , weil sich die Unterseite §
des KOrpers ......ooeeceveeenannnn, in der Fliissigkeit befindet als g
AI€ et é:
Die AUFIFIEDSKIASt @FGIDE STCH ...ttt ettt ettt et et e et e s st eseees e et aesaeasbenseeasenseaseanseaneenneeneeeneensesseesseeaens
3.) Die Auftriebskraft in Fliissigkeiten hiingt von zwei verschiedenen Groflen ab! Erginze! )
< X0 =) TS , desto grofier ist die Auftriebskraft.
L e =) TSR , desto grofier ist die Auftriebskrafft.
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